
 
Por favor, dedica un par de minutos a completar esta pequeña encuesta; tus respuestas serán anónimas y 
servirán para evaluar el servicio que te prestamos. 
Tus opiniones son vitales para nosotros y para mejorar los servicios que se ofertan en la instalación.  Gracias 
por tu colaboración. 
 

MUNICIPIO DE RESIDENCIA:                   
SOCI@ DEL POLIDEPORTIVO:   SI  /  NO 
Soy:  Mujer                  Hombre    Otro    Edad: 

 
 

CURSILLOS 
ACUDO A LOS CURSILLOS SI NO 
NOMBRE DEL CURSILLO, DIA Y HORA: 

Información recibida sobre las actividades 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
El centro ofrece sus actividades con una frecuencia y 
accesibilidad adecuada 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Variedad de actividades 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
La oferta de las actividades es actual a las nuevas tendencias 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
La duración de las clases es la adecuada 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Ambiente conseguido en el grupo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
El contenido trabajado ¿Discrimina a los hombres? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
El contenido trabajado ¿Discrimina a las mujeres? 
(1=discrimina, 10=no discrimina). 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

¿Estás conforme con el idioma que se utiliza en las clases? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Relación calidad/precio (1=muy mal/10=excelente) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GIMNASIO 
 LO UTILIZO SI NO 

Sitio 

Espacio 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Temperatura 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Sonoridad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Iluminación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Limpieza e higiene 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Mantenimiento 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
R 04.01-01 

CUESTIONARIO DE 
SATISFACCION ACTIVIDADES  

SORALUZEKO UDALA 

PROFESORADO 
¿Dominan el contenido? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
¿Las clases están organizadas? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Capacidad de comunicación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Puntualidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Distribución del tiempo 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Agradables / Entretenido/as 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Variedad en las clases 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
¿Motivan al grupo? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
¿Trata con igualdad a mujeres y hombres? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
¿Utiliza el euskara? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
COMENTARIOS: 
 
 



Materiala 
Variedad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Cantidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 

 
 
 
 
 

PISCINA 
 LA UTILIZO SI NO 

Sitio 

Espacio 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Temperatura 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Sonoridad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Iluminación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Limpieza e higiene 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Mantenimiento 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Materiala 
Variedad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Cantidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
 
 

VESTUARIOS 
 LOS UTILIZO SI NO 

Sitio 

Espacio 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Temperatura 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Sonoridad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Iluminación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Limpieza e higiene 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Mantenimiento 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 
 
 
 

RELACION CALIDAD/PRECIO DEL ABONO ANUAL DEL POLIDEPORTIVO(1=MUY 
MALA/10=EXCELENTE) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 

UTILIZACION DEL EUSKARA EN EL POLIDEPORTIVO 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 
 

SUGERENCIAS:..........................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
.........................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................... 
  

SALAS DE ACTIVIDADES DEPORTIVAS 
 LAS UTILIZO SI NO 

Sitio 

Espacio 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Temperatura 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Sonoridad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Iluminación 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Limpieza e higiene 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Mantenimiento 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Material 
Variedad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Cantidad 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 



 


